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Huurdersvereniging Veenvesters 
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3901 ZP  VEENENDAAL 

 T. 06-45 617 140 
E. secretaris@hvvv.nl 

U. www.hvvv.nl 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering van HVVV 
 
Datum:  4 december 2024 
Locatie: Kantoor Veenvesters, Boompjesgoed 20, Veenendaal 
 
 
Aanwezig van het bestuur: Renate van de Bovenkamp, voorzitter 
      Kor Post, bestuurslid 

Marco Verleun, kandidaat-bestuurslid 
Aanwezig leden:   29 leden 
       
Aanwezig van De Nieuwe Wind: Thea de Feijter, bestuursondersteuner 
Afwezig met kennisgeving: Trudi Stoltz, secretaris 
 

 
1. Opening en welkom. 

Voorzitter Renate van de Bovenkamp stelt zich voor en heet alle aanwezigen 
welkom. 
 

2. Voorstelrondje 
De voorzitter stelt de bestuursleden en ondersteuner van het bestuur Thea de Feijter 
van De Nieuwe Wind voor. 
 

3. Vaststellen van de agenda 
Vanuit de zaal zijn er geen vragen of op- en aanmerkingen.  
 
De Algemene Ledenvergadering stelt de agenda vast. 
 

4. Mededelingen 
Stand van zaken WoonAdviesGroep (WAG) Duurzaam wonen en WAG Prettig en 
Veilig wonen. 
Nel van Vessem van WAG Duurzaam wonen legt uit wat een WAG is. Het is een 
adviesorgaan dat gevraagd en ongevraagd advies uitbrengt aan het bestuur van 
HVVV met betrekking tot Duurzaam wonen en Prettig en veilig wonen. Het bestuur 
zal dit advies meenemen in gesprekken met Veenvesters en/ of gemeente. 
 
Lees hierover meer op: 
https://www.hvvv.nl/over-ons/woonadviesgroepen-wag/ 
 
WAG Duurzaam wonen, terugblik 2024:  
In nauw overleg met, en met goedkeuring van het bestuur van HVVV en Veenvesters, 
heeft de WAG Duurzaam wonen de verantwoording overgenomen van de 
energiecoaches. Dit omdat de bestaande partij die dit uitvoerde, nogal forse 
rekeningen presenteerde zonder daarvoor een kostenverantwoording te overleggen. 
Twee vrijwilligers hebben aangeboden dit over te nemen tegen een 

https://www.hvvv.nl/over-ons/woonadviesgroepen-wag/
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vrijwilligersvergoeding. Ingrid Harthoorn en John Henstra zijn de nieuwe 
energiecoaches. Wendy Buis en Nel van Vessem zijn de overig twee leden van de 
WAG. 
 
De energiecoaches zijn in het leven geroepen toen Veenvesters € 100.000, - 
beschikbaar stelde voor duurzame initiatieven die ten goede komen van alle 
huurders. De energiecoach kan op afspraak langskomen en laagdrempelig tips geven 
om op eenvoudige manier je energierekening te verlagen. Het gaat dan voornamelijk 
over gedrag van de huurder, niet over grote zaken zoals zonnepanelen etc. 
 
De energiecoaches zijn vanuit het Trefpunt verhuisd naar het kantoor van HVVV aan 
de Duivenwal. De WAG-leden zijn ook regelmatig te vinden op de markt of op het 
kantoor van Veenvesters.  
 
Op dit moment loopt de actie nog dat wanneer u een afspraak maakt met een 
energiecoach, u gratis een fleece-deken krijgt tijdens het gesprek. 
 
Ook heeft de WAG gezorgd dat u € 50, - subsidie krijgt op een regenton en de 
gemeente komt deze ook bij u aansluiten. Meer informatie leest u op de website 
hvvv.nl. 
 
De WAG is voornemens om ook in 2025 dit soort activiteiten te blijven voortzetten. 
 
Iemand vanuit de zaal geeft aan een mail te hebben ontvangen dat de energiecoach 
voorlopig niet te verwachten was. Nel legt uit dat dit waarschijnlijk te maken heeft 
met ziekte van één energiecoach en het langdurig verblijf in het buitenland van een 
andere energiecoach. 
 
Vacatures 
Nel doet de oproep aan iedere aanwezige die het leuk vindt om als opgeleide 
energiecoach bij de mensen langs te gaan, om zich te melden bij Nel of een HVVV-
bestuurslid. 
 
Vanuit de zaal vraagt iemand van wie de WAG’s de (advies)aanvragen ontvangt. 
Nel legt uit dat de WAG vaak zelf de (ongevraagde) adviezen zelf bedenkt. Ook HVVV 
dient adviesaanvragen in bij de WAG en ook huurders mogen via HVVV zaken 
voorleggen. De WAG is altijd via de HVVV bereikbaar. De website geeft meer 
informatie hieromtrent. In de Rijnpost heeft Veenvesters een pagina, waarin de WAG 
een hoekje ter beschikking heeft om informatie te delen. 
 
Henk Altena, WAG Prettig en Veilig wonen (PVW) 
Op de informatieavond op 2 oktober heeft de WAG PVW zich voorgesteld en de 
opkomst was zeer goed. Sarah van Veenvesters legde daar uit dat we als huurders 
het prettig en veilig wonen kunnen verbeteren door meer samen te werken en beter 
met te overleggen met onze buren. Hiermee lossen we zaken op. 
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Ook is het belangrijk om zelf aan een veilige leefomgeving mee te werken. Alleen 
mopperen helpt niet. Zelf actie ondernemen levert het meest op. Lukt het niet om 
iets op te lossen, neem dan contact op met HVVV of Veenvesters.  
 
De WAG Prettig en Veilig wonen kan zelf niet zo heel veel doen. Als huurders 
problemen ondervinden op het gebied van prettig en/of veilig wonen, kunnen ze 
altijd contact opnemen met de HVVV. Het bestuur kan dan de WAG inschakelen. 
 
Ook de WAG PVW heeft vacatures voor mensen die zich als vrijwilliger willen 
inzetten. Ook voor deze vrijwilliger bestaat de vrijwilligersvergoeding. Kent of bent u 
iemand die de WAG wil ondersteunen, neem dan contact op met het bestuur via 
secretaris@hvvv.nl.  
 
WAG-vrijwilligers moeten rekening houden met eens per 6 weken een vergadering. 
Uiteraard kunt u meer informatie inwinnen via de WAG-leden. 
 
Thea legt uit dat overlast altijd gemeld kan worden aan Veenvesters. Wanneer men 
dat niet bevredigend kan oplossen, kunt u de WAG inschakelen, via de secretaris van 
HVVV. 
 
Het bestuur van Veenvesters is dringend op zoek naar bestuursleden. Het betreft een 
vicevoorzitter, een tweede secretaris, een penningmeester en liefst ook een tweede 
penningmeester. Het bestuur heet iedere huurder die zich hiervoor wil inzetten, 
hartelijk welkom om een kennismakingsgesprek te houden. Het is een 
vrijwilligersfunctie, waar ook een vrijwilligersvergoeding tegenover staat. Belangrijk 
om te weten is dat het bestuur van HVVV echt een leuk en gezellig bestuur is. 
 
Vanuit de zaal komt de vraag waarom Tim de Coo ineens vertrokken is. Renate legt 
uit dat dat met privéomstandigheden te maken had. Ook Annette van Prattenburg is 
gestopt vanwege andere werkzaamheden. Daarom nu ook de oproep om zich aan te 
melden. Je hoeft echt niet meteen alles te weten of verstand van zaken te hebben. Je 
krijgt voldoende training om je op een gedegen manier in te werken. 
 

5. Benoeming Marco Verleun 
Het bestuur draagt Marco voor als nieuw bestuurslid. Marco stelt zichzelf voor. 
 
“Ik ben Marco Verleun en ik ga mijn best doen om het bestuur te ondersteunen. Ook 
ga ik me bezighouden als voorzitter van een bewonerscommissie (Entrada). 
Afgesproken is dat HVVV de banden met bewonerscommissies zou moeten 
versterken om de communicatie naar Veenvesters te kunnen stroomlijnen. En 
bewoners van een complex weten veel beter wat er leeft dan dat HVVV dat weet en 
daarom zijn gesprekken met bewonerscommissies zo belangrijk. Als u mij benoemt, 
zal ik uitnodigingen gaan uitsturen waarin ik vraag om de gesprekken op gang te 
brengen om samen op te trekken. 

mailto:secretaris@hvvv.nl
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De reden dat ik me wil aansluiten bij HVVV is dat ik graag zou zien dat er meer 
binding komt tussen bewonerscommissies en de HVVV.” 
 
Met instemming van de zaal en onder luid applaus benoemt de Algemene 
Ledenvergadering Marco Verleun tot bestuurslid. 
 

6. Jaarplan 2025 
Marco Verleun dankt de aanwezigen voor het in hem gestelde vertrouwen en neemt 
dit onderwerp voor zijn rekening. 
• Door gebrek aan bestuursleden is het jaarplan uiteindelijk wat te ambitieus 

gebleken. Het is enigszins aangepast.  
 
• HVVV is een huurdersorganisatie waarbij de huurder altijd op nummer 1 staat. 

We willen onafhankelijk zijn en dit ook richting Veenvesters uitdragen. Ondanks 
dat de ALV in het pand van Veenvesters is georganiseerd, opereert HVVV altijd 
volledig onafhankelijk en Veenvesters heeft geen invloed op wat HVVV doet of 
zegt. 

 
• HVVV is geen juridisch loket. Individuele klachten zijn vaak lastig te behandelen 

omdat dit meestal speelt tussen huurder en verhuurder, maar HVVV kan 
uiteraard altijd adviseren. 

 
HVVV kijkt naar het grotere geheel en haakt in waar zaken structureel verkeerd 
lopen. Daar komen de adviezen van HVVV en de WAG’s aan de orde. Er zijn 
gesprekken geweest over de communicatie van Veenvesters, tijdens de 
presentatie van de WAG. Veenvesters heeft zich dit aangetrokken en erkend dat 
dit in een aantal gebieden beter kan en moet. Daar zijn inmiddels plannen voor. 
Een mooi resultaat van HVVV. 

 
Vraag: Er is ook gevraagd aan Veenvesters om te communiceren over de 
duurzaamheidsplannen. Als huurders weten wij niet welke plannen Veenvesters 
heeft en waar we aan toe zijn of rekening mee moeten houden. Hebben jullie het 
hier als HVVV ook over gehad? 

 
Antwoord: Er is wel een gesprek over geweest en waar Veenvesters tegenaan 
loopt is dat ze niet precies weten hoe dit te communiceren naar de huurders, 
zonder verwachtingen te wekken die niet waar te maken zijn. Planning is lastig in 
de bouw; zaken lopen uit of worden geschrapt, waardoor beloftes of 
aankondigingen niet kunnen worden waargemaakt. Alles wat Veenvesters binnen 
een jaar kan uitvoeren, zal ze communiceren, maar langere termijn planning zal 
zij niet communiceren, om teleurstellingen te voorkomen. 

 
Thea: “Het is voor Veenvesters misschien ook een goed idee om dan te 
communiceren hoe lang huurders nog níet aan de beurt komen. Dat is 
omgekeerd communiceren, maar het schept wel duidelijkheid bij huurders. Zo 
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weten ze tenminste of er nog plantjes gezet kunnen worden, omdat er voorlopig 
nog geen steigers in de tuin komen. Het zal zeker zo zijn dat Veenvesters eerst de 
‘slechte energielabels’ zal aanpakken omdat bewoners hier de hoogste 
energierekeningen hebben.” 

 
Vraag: Als we een melding doen naar Veenvesters, hebben we geen idee waar die 
melding uiteindelijk terechtkomt en wat er mee gebeurt. Er is totaal geen 
terugkoppeling. 

 
Antwoord: Dit hebben we tijdens het fusieproces al met de partijen besproken. 
Dat bespreken we later zeker nog in het bestuur. 
 
Vraag: waarom krijg ik een mail van Veenvesters over dat ik moet ventileren en 
zuinig stoken, terwijl ik nog een voordeur heb met enkel glas en geen geïsoleerde 
muren heb. Waarom krijg ik geen dubbel glas? Ik heb zes keer om antwoord 
moeten vragen.  
 
Antwoord: Dit heeft alles met communicatie en verwachtingen te maken. We 
gaan dit zeker overleggen met Veenvesters, zonder daarbij op individuele 
gevallen in te gaan. 

 
• Twee belangrijke aandachtspunten die HVVV voor 2025 heeft zijn: 

o Intern versterken: De oproep staat hiervoor om je als huurder aan te 
sluiten bij HVVV, hetzij als bestuurslid, hetzij als WAG-lid. Beide functies 
komen in aanmerking voor een leuke vrijwilligersvergoeding.  

o Huurders, doen mee: Ook als je geen bestuurslid bent kun je HVVV 
misschien af en toe eens helpen. Op 24 mei viert HVVV haar jubileum, en 
daar zoeken we nog mensen voor die willen meehelpen om dat te 
organiseren (feestcommissie). Je kunt jezelf daar eenmalig voor 
aanmelden, het is dus echt huurders voor huurders. (secretaris@hvvv.nl) 

We willen u vragen: Wat mag HVVV in het komende jaar niet missen? Wat is er 
volgens u belangrijk om als organisatie te behandelen? 
 
Vraag: Wat is verplicht? 
Antwoord: We spreken met Veenvesters een aantal keren per jaar over zaken die 
echt belangrijk zijn en waarvoor Veenvesters ons ook om advies vraagt, zoals 
bijvoorbeeld de jaarlijkse huuraanpassing. Ook is verduurzaming een belangrijk 
onderwerp. 
 
Vraag: Hoe kan ik weten welk energielabel mijn woning heeft? 
Antwoord: Dit kun je zelf vinden op www.energielabel.nl (klik daarna op “Zoek je 
energielabel”) of kijk op www.energielabelcheck.nl 
 
Vraag: Waarom heeft mijn buurman met een identieke woning als de mijne, 
energielabel F, terwijl wij energielabel B hebben? 

mailto:secretaris@hvvv.nl
http://www.energielabel.nl/
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Antwoord: Veel corporaties zijn nog bezig om de energielabels definitief te 
maken. Het landelijk meldpunt zorgt dan voor een definitief label. Bij nieuwe 
verhuringen is het vaststellen van het energielabel verplicht. Via 
mijnveenvesters.nl kun je ook meer te weten komen over het energielabel. 
 
Ook via mijnoverheid.nl (persoonlijke inlog via DigID) kun je het rapportvan je 
woning (mits dat er is) inzien. 
 
Vraag: Waarom kost het benaderen van huurders € 9.000, -? 
Antwoord: Het communiceren met álle huurders van Veenvesters gaat altijd via 
Veenvesters, vanwege de AVG (privacy). Veenvesters besteedt dat uit aan een 
externe partij en die partij geeft ons aan rekening te houden met dit bedrag. 
 

De Algemene Ledenvergadering gaat akkoord met het jaarplan. 
 

7. Begroting 2025. 
Kor Post geeft informatie over de begroting voor 2025. Hij legt uit hoe de diverse 
posten tot stand zijn gekomen. 
 
Vraag uit de zaal: € 2.600, - contributie die binnenkomst. Dat zijn dan erg weinig 
leden? 
Antwoord: Dat klopt. Vroeger inde de verhuurder de contributie direct met de huur. 
Daar zijn ze mee gestopt op advies van hun accountant. Volgens de accountant moet 
een vereniging haar eigen contributie innen. We hebben toen onze leden 
aangeschreven en om toestemming gevraagd om de contributie te innen. Helaas zijn 
er maar weinig leden die die toestemming hebben verleend en we dus geen 
contributie konden innen. Nieuwe huurders kunnen wij ook niet bereiken om ons 
voor te stellen en hen als lid aan te merken. We zijn met Veenvesters in gesprek om 
dat beter voor elkaar te krijgen.  
 
De Algemene Ledenvergadering gaat akkoord met de begroting. 
 Nieuwjaar en een  

8. Voorstel tot wijzigen statuten 
 
Het voorstel van de wijziging is dat de Algemene Ledenvergadering, die nu twee keer 
per jaar plaatsvindt, terug te brengen naar één keer per jaar. 
Het organiseren van een Algemene Ledenvergadering kost veel tijd, energie en geld. 
Het is mogelijk om alle onderwerpen die in de statuten staan in één vergadering te 
behandelen. Deze vergadering zou dan eind februari/begin maart plaatsvinden. 
Hiermee verandert de inhoud van de Algemene Ledenvergadering en ook dit is 
opgenomen in het voorstel tot wijziging van de statuten van de vereniging. 
 
Ook zal HVVV opnemen dat het bestuur kan besluiten de datum van de ALV uit te 
stellen.  
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Voor dit punt zijn ten behoeve van de stukken voor de notaris, afzonderlijke notulen 
opgemaakt die alleen dit punt behandelen. Volledigheidshalve brengen we deze 
notulen bij deze notulen in (zie tekst hieronder): 
 
Notulen van de Algemene Vergadering van de vereniging: Huurdersvereniging 
Veenvesters, gevestigd te gemeente Veenendaal, (hierna te noemen: ‘de 
Vereniging’), gehouden te Veenendaal op 4 december 2024. 
 
Overeenkomstig het bepaalde in artikel 25 van de statuten van de Vereniging treedt 
op als: Voorzitter: R.J. van de Bovenkamp en notulist: C.J.L. Gerritsen 
 
Aan deze notulen is een lijst vastgemaakt waaruit blijkt wie aanwezig is op de 
vergadering. 
 
De voorzitter opent de vergadering en constateert: 
- De Algemene Vergadering is op juiste wijze bijeengeroepen. 
- De bestuurders van de Vereniging zijn in de gelegenheid gesteld tot het 

uitbrengen van hun raadgevende stem. 
- Alle onderwerpen die aan de orde komen zijn op juiste wijze geagendeerd. 
- Het voorstel tot de statutenwijziging heeft ten minste vijf dagen voor de 

vergadering woordelijk ter inzage gelegen voor de leden. 
- De Vereniging heeft in totaal 455 leden. 
- Op de vergadering zijn 29 leden aanwezig of vertegenwoordigd. Daarmee wordt 

voldaan aan de vereisten van artikel 2 van de statuten om op de geagendeerde 
voorstellen een rechtsgeldig besluit te nemen. 

 
Aan de orde komen de volgende geagendeerde voorstellen: 

1. Het wijzigen van de statuten van de Vereniging, een en ander overeenkomstig het 
ontwerp dat door Ottens Vallei Notaris is opgemaakt. 

2. Het machtigen van iedere bestuurder van de Vereniging en iedere medewerker van 
het kantoor van Ottens Vallei Notaris, zowel samen als afzonderlijk, om de 
statutenwijziging bij notariële akte vast te leggen en verder om alle handelingen te 
verrichten die noodzakelijk of gewenst zijn voor de uitvoering van de besluiten. 
 
Stemming over de voorstellen: 
De voorstellen worden door de voorzitter in stemming gebracht. 
 
De voorzitter constateert dat de uitslag van de stemming als volgt is: 
Het volledige gedeelte van de uitgebrachte stemmen is voor deze stemming 
uitgebracht. Dit voorstel is aangenomen. 
 
Vervolgens constateert de voorzitter dat deze uitslag door niemand is betwist. 
 
(einde afzonderlijke notulen) 
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9. Lopende zaken 
Een van de speerpunten van HVVV is de intensivering van het contact met 
bewonerscommissies (bc’s). Van 8 bc’s heeft HVVV nu de adresgegevens. Bij 
Veenvesters heeft HVVV nagevraagd hoe de subsidieaanvragen voor bc’s zijn 
geregeld. Zodra we hier antwoord op hebben zullen we met de bc’s contact 
opnemen om dit proces in te vullen. Zo kunnen we realiseren dat iedere bc krijgt 
waar ze recht op heeft. Ook dat dit soepel verloopt. 
 
Vraag: moet een BC ingeschreven staan bij de KvK? 
Antwoord: Ja, Veenvesters stelt dit als eis voor een opgerichte bc. 
 
We zijn als HVVV niet vóór deze eis en hebben dit bij Veenvesters neergelegd. We 
wachten nu nog op de reactie. 
 
Vraag: Vraagt HVVV aan bestaande bc’s ook of de bewoners in dat complex lid willen 
worden van HVVV? 
Antwoord: Dit is een goede suggestie die we zullen meenemen en neerleggen bij de 
bc’s. 
 

10. Goedkeuring notulen van de Algemene Ledenvergadering van 21 mei 2023 
 
Vraag: In de notulen stond dat bij het beëindigen van het innen van de contributie 
door Veenvesters, ook het lidmaatschap stopt. Klopt dat wel? 
Antwoord: Dat gerucht bestond wel, maar het is zo dat ondanks het eindigen van de 
contributie, de leden wel lid blijven. In 2025 kunnen we hen als niet betalend lid 
royeren. Tenzij ze toestemming geven voor het innen van de contributie. 
 
De Algemene Ledenvergadering stelt de notulen van de Algemene 
Ledenvergadering van 21 mei 2023 vast. 

 
11. Rondvraag 

 
Vraag: Is er al iets bekend over de adviezen die de bewoners hebben geschreven met 
betrekking tot de communicatie (digitale mededelingenborden)? 
Antwoord: Dit moet de WAG nog opnemen met het bestuur 
 
Er zijn verder geen vragen 
 

12. Sluiting van de vergadering 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng spreekt de wens uit 
iedereen snel weer in een volgende ALV te ontmoeten en en sluit de vergadering. 


	
	



